
Умножение многозначных 
чисел на двузначное

Урок - путешествие



• Сколько треугольников?



Что больше: сумма или произведение 
арабских цифр?
                             

•  Сумма
•  Произведение

•  Сумма и произведение одинаковы



Вычислите удобным способом
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Физминутка



• Олимпийский чемпион Василий 
Алексеев поднял штангу весом 240 кг. А 
знаменитый волжский богатырь Иван 
Заикин мог разгуливать по арене цирка 
с бочкой, наполненной 40 ведрами 
воды. На сколько больше килограммов 
мог поднять волжский богатырь, если 
одно ведро весило 12 кг?



45 см, что на 
15 см меньше

? см



Да – нечетное число

Нет – четное число

9744 83580
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Смекалка


